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議議議議        事事事事        録録録録    会議の名称 令和元年 愛荘町教育委員会 第 11 回定例会  開催日時 令和元年 12 月 19 日（木）午後 16時 55 分 開催場所 秦荘庁舎 2階 大会議室 出席者 【教育長】徳田寿 【教育委員】4名 森秀昭、松浦延代、中村由香里、八島琢磨 【事 務 局】6名 教育次長     青木清司  教育振興課長   田中幹雄 生涯学習課長   本田康仁  給食センター所長 本田有弘 図書館長     茶谷えりか 教育振興課主査  久保泰代 【傍 聴 人】0名 議事日程 日程第 1 承認第 21 号 区域外就学の専決処分につき承認を求めることについて 作成者 教育振興課 久保 泰代   青木次長   教育長                  

午後 16時 55 分開会  ただいまから第 11 回の教育員会定例会を開催させていただきます。 教育長ごあいさつお願いします。  みなさん、こんばんは。という時間になってしまいました。本当にお待たせし申し訳ございません。本日は師走のおしせまった大変お忙しい中お集まりいただきありがとうございます。まず私事でございますけれども 11 月中ごろから 3週間ほど公務を離れることとなりまして、皆様方にはご迷惑をおかけしました。自身の自己管理の甘さに大変不徳のいたすところです。今後十分自己管理を徹底いたしまして、職務遂行したいと思いますので今後ともよろしくお願い申し上げます。 そして、先週末みなさまにもご連絡申し上げましたが、愛知川東小学校の現職教員でありました永井みゆき教諭が、急遽亡くなられたと一報が入りました。私も愛知川東小学校で 2年間仕事を一緒にしてまいりましたが、非常に音楽の堪能な先生でありまして、県の教育委員会の訪問で音楽の授業をされた時に指導主事が大変高い評価をされていたのをよく覚えております。本当に急なことで残念なことです。恐れ入りますが哀悼の意を表して黙祷を捧げたいと思いますのでよろしくお願いいたします。黙祷。ありがとうございました。 話は変わりますけれども、いよいよ校園の方では二学期のしめくくり、また私たち行政の方も次年度の構想をしっかり立てて、そこに向けての準備をおこなっていくという時期が参りました。自分が先を見据えて、さらなる本町の教育の充実に向けて取り組んでまいりたいと思いますので、今後ともご支援・ご
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   青木次長   教育長        各委員  教育長          各委員  教育長     教育長     

協力をお願い申し上げまして開会にあたってのあいさつとさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。  ありがとうございました。それでは議案書につきましては、お手元に配布の通りでございます。教育長議事進行よろしくお願いいたします。  ただいまの出席委員は 5名で定数に達しています。よって令和元年愛荘町教育委員会第 11 回定例会は成立いたしましたので開会いたします。 最初に議事録の承認です。愛荘町教育委員会議事運営に関する規則第 9条において、議事録に記載した事項に関して委員中に異議があるときはこれを会議に諮って決定するとされています。令和元年第 10 回定例会の議事録について事務局からあらかじめ配布され確認していただいていると思いますが、それぞれの議事録にご異議はございませんか。       【異議なし】  それでは、令和元年第 10 回定例会の議事録は承認いただきました。後ほど、委員の皆さんにはご署名をお願いします。 なお、本日の令和元年第 11 回定例会の議事録署名も全員で行いますので、よろしくお願いします。 それでは議題に入ります。議題に入る前に承認第 21 号は個人情報に関わる議題となっております。愛荘町教育委員会議事運営に関する規則第 5条の規定により「人事に関する事件、その他の事件について出席委員の 3分の 2以上の多数で議決したときはこれを公開しないことができる。」となっております。この議案については、公開しないことしてよろしいか、お諮りします。  【異議なし】  それでは異議なしと認めます。よって承認第 21号は非公開といたします。  ●上記の決定により、「承認第 21号 区域外就学の専決処分につき承認を求めることについて」は非公開とする。  以上で、令和元年第 11回定例会の案件はすべて終了しました。  午後 17時 05 分 閉会  
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